

ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
COMUNA SÂNGERU  
SECRETAR GENERAL

## PROCES VERBAL

Astăzi, 14 ianuarie 2021

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.9 din 08.01.2021.

Secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

Domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

**1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Sângeru;**

**2. Proiect de hotărâre privind încheierea unui parteneriat între Comuna Sângeru și următoarele Unități Administrativ Teritoriale: Județul Prahova și Comunele Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet Cricov, Tătaru în vederea realizării obiectivului "Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în județul Prahova - comunele : Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet Cricov, Tătaru, Sângeru";**

**3. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în comisia pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Sângeru;**

**4. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință.**

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

În continuare, domnul Radu Gheorghe dă citire primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Sângeru, făcând

precizarea că era necesar aprobarea unui nou regulament, întrucât legislația s-a modificat.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local Sângeru a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind încheierea unui parteneriat între Comuna Sângeru și următoarele Unități Administrativ Teritoriale: Județul Prahova și Comunele Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet Cricov, Tătaru în vederea realizării obiectivului "Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în județul Prahova - comunele : Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet Cricov, Tătaru, Sângeru", a fost prezentat, de asemenea, de domnul Radu Gheorghe, primar, care informează consiliul că se începuse demararea proiectului fără asocierea cu Consiliul Județean Prahova, s-a realizat studiul de fezabilitate care o să se folosească în acest proiect, cu schimbarea soluției.

S-au transmis ridicările topografice, s-au solicitat informații despre strazi, abonați.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind încheierea unui parteneriat între Comuna Sângeru și următoarele Unități Administrativ Teritoriale: Județul Prahova și Comunele Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet Cricov, Tătaru în vederea realizării obiectivului "Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în județul Prahova - comunele : Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet Cricov, Tătaru, Sângeru" a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Următorul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în comisia pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Sângeru, a fost prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care face cunoscut consiliului că propunerea este pentru domnul Dinoiu Florin, consilier și Director Școala Sângeru, și domnul Țapu Daniel, viceprimar. Solicită consiliului, dacă nu este de acord cu propunerea, să facă alte propuneri.

Nefiind alte propuneri, supus la vot, Proiectul de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în comisia pentru evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Sângeru a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Dinoiu Florin mulțumește pentru încrederea acordată, considerând-o ca o obligație în plus.

Ultimul proiect de hotărâre, Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință a fost, de asemenea, prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care informează consiliul că mandatul domnului Moșneanu Mircea încetează în luna ianuarie și este necesar alegerea unui nou președinte de ședință.

Domnul Țapu Daniel constată că doamna Apostolache Mihaela urmează a fi aleasă președinte de ședință, respectându-se ordinea alfabetică, propunere aprobată în unanimitate.

În finalul ședinței, domnul Dinoiu Florin arată că a colaborat foarte bine cu consiliul local, dovadă fiind realizările la nivelul tuturor școlilor. I-ar plăcea să colaboreze fructuos și de acum înainte. În final, are o solicitare de a se suplimenta, la nivelul primăriei, câte un sfert de normă pentru fochistul de la Școala Mireșu Mare și îngrijitorul de la aceeași școală, până la aprobarea acestor suplimentări, la nivelul școlii, de către Inspectoratul Școlar Prahova.

Domnul primar îi propune să facă o solicitare scrisă, ca apoi să se analizeze organigrama de la nivelul primăriei.

Domnul Drăghici Jan, consilier local, solicită să se ia măsuri, astfel încât să se ridice gunoii din toate zonele.

Domnul Țapu Daniel, viceprimar, informează consiliul că se va pune în aplicare hotărârea consiliului local cu privire la aprobarea taxei speciale, însă acolo unde are acces mașina, trebuie încheiate contracte.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Moșneanu Mircea, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Mircea Moșneanu



**SECRETAR GENERAL,**  
Maria Stăiculescu

